



## PROGRAM DUBROVAČKIH LJETNIH IGARA

## 1000 umjetnika u više od 70 programa

Dubrovačke ljetne igre održat će se od 10. srpnja do 25. kolovoza, a tijekom 47 festivalskih dana u svojoj 74. sezoni publici će predstaviti program koji sjedinjuje najkvalitetnije hrvatske i inozemne umjetnike, vlastitu produkciju i vrhunska gostovanja. Približno 1000 umjetnika izvest će više od 70 dramskih, glazbenih, plesnih, folklornih i drugih programa na gotovo 20 ambijentalnih lokacija grada Dubrovnika. Svečano otvaranje 74. DLJI u režiji Saše Božića održat će se 10. srpnja ispred crkve sv. Vlah. Glazbeni program u Kneževu dvoru otvorit će 13. srpnja Sir András Schiff, legenda pijanističke scene. Jedna od najpopularnijih umjetnica fado glazbe Mariza nastupit će na taraci tvrđave Revelin 15. srpnja. Nastupit će i renomirani hrvatski ansambl Zagrebački solisti uz Mariju Pavlović na klarinetu. Maxim Emelyanichev nastupa kao pijanist s ruskim violinistom Aylenom Pritchinom. Violončelist Nicolas Altstaedt održat će recital u Dvoru, ali i muzicirati zajedno s Dubrovačkim simfonijskim orkestrom, koji će nastupiti i sa sopranisticom Josipom Bilić, pod dirigentskom palicom

Valentina Egela, šefa-dirigenta Riječkog simfonijskog orkestra. Klavirski trio priredit će program koji će uz djela Blagoja Berse, u povodu 150. rođendana skladatelja, predstaviti i trija Sergeja Rahmanjinova...

Bogat dramski program donosi četiri nova naslova, a prvi je premijera "Vidi kako Lokrum pere zube", koprodukcija DLJI i Kazališta Marina Držića u režiji Paola Tisljarića, 12. srpnja. Drugi premijerni naslov "Na Tri kralja ili kako hoćete" W. Shakespearea komedija je koju će postaviti jedan od najpopularnijih poljskih kazališnih redatelja Grzegorz Jarzyna 21. srpnja. Monodrama "Maske glumca i redatelja" Dražena Šivaka treća je premijera koja oživljava tradiciju commedije dell'arte i približava ju široj publici (11. kolovoza). Četvrti premijerni naslov "Sjetne žene raguzejske" autorski je projekt intendantice Igara Dore Ruždjak Podolski i Marijane Fumić koju će Festivalski dramski ansambl izvesti 20. kolovoza. Prikazat će se i reprize uspješnih produkcija iz prijašnjih sezona. Opširnije o programu na: <https://www.dubrovnik-festival.hr/>. T.K. ■

